
Lösungshinweise zum Aufgabenteil aus Kapitel 13 

Aufgabe 13.A 

Zu 1. Für die Aktienkursbewegung ergibt sich: 
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Zu 2. Die Option durchbricht in t = 2 im „oberen Zustand“ die Kursschwelle 330. Zur Fällig-
keit resultieren die möglichen Optionswerte: 
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Zu 3. Zur Fälligkeit resultieren die möglichen Optionswerte: 
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Zu 4. Es gilt: 

315 330,75
max 0, 320 322,88 320 2,88
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Aufgabe 13.B 

Für die Aktienkursbewegung ergibt sich: 
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Man bestimmt p = 0,40. Mit Puu = Pud = 0, Pdd = 160, Pu = 0 und Pd = 85,71 folgt: 
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Aufgabe 13.C 

Wir gehen bei dieser Aufgabe vom Standardfall der (quadratischen) Power-Option mit n = 2 
aus. 

 
Zu 1. Man bestimmt p = 0,76. Es folgt: 
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Zum Wertverlauf der Option siehe: 
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Zu 2. Hier gilt: 
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Aufgabe 13.D 

Es ergibt sich mit p = 0,75: 
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Aufgabe 13.E 

Es ergibt sich mit p = 0,40: 
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Aufgabe 13.F 

Für die Aktienkursbewegung ergibt sich: 
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Dabei gilt p = 0,625. 

Zu 1. Es folgt: 
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Zu 2. Es folgt: 
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